

## RECTIFICATIF

Concernant le décès de

**Monsieur Gilbert François DUNAND**

Il fallait lire: ainsi que les familles parentes, alliées et amies.